

Maglie ufficio s.r.l.

Sede legale e operativa: via Ernesto Sticchi, 34 - 73024 Maglie(Le) Tel. 0836.42.83.98 - Fax 0836.427456

Mail: maglieufficio@pec.it info@maglieufficio.com

Maglie, 16.01.2016

Alla c.a. del Presidente del Collegio dei Periti Industriali e dei Periti Industriali Laureati della Provincia di Lecce Via B. Ravenna, n. 4 (p.2) – Traversa di P.zza Partigiani 73100 Lecce

Oggetto: Proposta di convenzione con il Collegio dei Periti Industriali e dei Periti Industriali della Provincia di lecce.

Egregio sig. Presidente,

la nostra società si occupa della vendita e fornitura di materiale per uffici e aziende, articoli da regalo, libreria, cartoleria, ecc., con la presente siamo ad offrire a tutti gli iscritti al Collegio dei Periti Industriali e dei Periti Industriali della Provincia di lecce, la possibilità di ottenere uno sconto del 20 % sui prezzi di listino.

A chiunque vorrà usufruire di suddetto sconto, basterà presentarsi presso la nostra sede in via Ernesto Sticchi n. 34 a Maglie (Le) e previa verifica dell'effettiva iscrizione all'Albo tramite il portale Albo Unico dei Periti Industriali (solo per la prima volta), sarà effettuato lo sconto di cui sopra.

L'iscritto una volta inserito nei nostri elenchi, usufruirà dello sconto concordato ogni volta che effettuerà gli acquisti a tempo indeterminato.

Resto in attesa di Vs. Comunicazioni in merito.

Distintamente

Maglie Ufficio s.r.l. L'Amministartore Unico